



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 13 Ιουνίου 2024

Α.Π.ο: 62

Δ/νση: Σταδίου 27 & Δραγατσανίου 2
ΤΚ: 10183
Τηλ.: 2131364901 & 902
Email: altminister@ypes.gr

Προς την Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου

Κυρία Γεωργία Αδειλίνη

ΘΕΜΑ: «Διερεύνηση καταγγελιών για την εκλογική διαδικασία».

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου,

Με πρόσφατες αναρτήσεις στο διαδίκτυο, (ενδεικτικά [εδώ](#)¹) αλλά και κατά τη διάρκεια ομιλίας στην ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων, σήμερα 13 Ιουνίου 2024, ο αξιότιμος Πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης, κύριος Κυριάκος Βελόπουλος ανέφερε ότι έγινε νοθεία κατά την πρόσφατη εκλογική αναμέτρηση.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελεύ,

Αντίστοιχου περιεχομένου αναρτήσεις έκανε ο νυν Ευρωβουλευτής κύριος Γιώργος Κύρτσος (<https://x.com/GiorgosKyrtzos/status/1800929535979860261>) και

¹ <https://x.com/velopky/status/1800483188189331616>

«ΕΓΙΝΕ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΝΟΘΕΙΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ! «Βόμβες» Βελόπουλου σήμερα στον ANT1! Ζήτησε να γίνουν άμεσα Εθνικές εκλογές! Ο Μητσοτάκης έχει χάσει την νομιμοποίηση να είναι Κυβέρνηση στην Ελλάδα! Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης μεταξύ άλλων έκανε λόγο για τεράστια νοθεία και ζήτησε να μπει επιτέλους τάξη με τους νεκρούς στους εκλογικούς καταλόγους, αλλά και να σταματήσει το σκάνδαλο με την επιστολική ψήφο!»

(<https://x.com/GiorgosKyrtzos/status/1800843442186035672>)^{2 3}

Επειδή η εκλογική διαδικασία είναι η ύψιστη μορφή λειτουργίας της Δημοκρατίας, σας παρακαλώ πολύ, όπως εξετάσετε το συντομότερο δυνατόν τις σχετικές καταγγελίες των κ.κ Βελόπουλου και Κύρτσου προκειμένου να μην υπάρχει καμία σκιά για τη διενέργεια των εκλογών.

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

THEODOROS LIVANIOS THEODOROS LIVANIOS
13.06.2024 13:15

ΘΟΔΩΡΗΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ

² Επανερχομαι στο θέμα της διαφοράς του ποσοστού της ΝΔ με επιστολική ψήφο(41%) και του ποσοστού της ΝΔ στα εκλογικά τμήματα(27%). Είναι μαθηματικά βέβαιο ότι έχουμε να κάνουμε με νοθεία. Υπάρχουν κατά την άποψή μου δύο ήδη νοθείας. Αλλοίωση της θέλησης του ελληνικού λαού με εγγραφή κατά προτεραιότητα, στην επιστολική ψήφο ψηφοφόρων-κυρίως του εσωτερικού που αναλογούν περίπου στο 80% της επιστολικής ψήφου- που πρόσκυνται στη ΝΔ, από περιοχές που είναι δύσκολο να πάνε να μετακινηθούν για να ψηφίσουν(π.χ τουριστικά επαγγέλματα) Το υπ.Εσωτερικών και τα στελέχη της ΝΔ έδειξαν με το Ασημακοπούλου-gate πόσο βρώμικα παίζουν το παιχνίδι. Υπάρχει και η πιο απροκάλυπτη νοθεία με αλλοίωση αποτελέσματος,ακύρωση η εξαφάνιση επιστολικών ψήφων η προσμέτρηση ανύπαρκτων. Το συμπέρασμα για νοθεία ενισχύεται και από τη γενικότερη εκλογική συμπεριφορά της κυβέρνησης.Από τους εκλογικούς καταλόγους με εκατοντάδες χιλιάδες ανύπαρκτους ψηφοφόρους μέχρι τους άνισους όρους διεξαγωγής του εκλογικού αγώνα. Ζητούνται εξηγήσεις.

³ Είναι προφανές ότι υπάρχει μαζική νοθεία στην επιστολική ψήφο υπέρ της ΝΔ. Δεν δικαιολογείται η απόσταση μεταξύ 41% της επιστολικής ψήφου υπέρ της ΝΔ και 27% μεταξύ οσων πήγαν να ψηφίσουν τη ΝΔ στα εκλογικά τμήματα. Σχεδόν 80% της επιστολικής ψήφου αφορά το εσωτερικό,επομένως η διαφορά μεταξύ 41% και 27% οδηγεί, αναπόφευκτα, στο συμπέρασμα της νοθείας υπέρ της ΝΔ. Θα υπάρξει θεσμική αντίδραση στη νοθεία η θα γίνει και αυτή μέρος της μητσοτακικής πολιτικής κανονικότητας;